

Звіт депутата Чернівецької обласної ради щодо поїздки в м.Думбрєвень, Сучавського повіту

З метою активізації міжнародної співпраці та відновлення економіки України, як депутат Чернівецької обласної ради я продовжую роботу над налагодженням контактів з представниками країн Європейського Союзу. Зокрема, відбулися важливі перемовини з представниками м. Думбрєвень (Румунія) та іншими європейськими партнерами.

Я отримувала офіційні запрошення від голови м. Думбрєвень, Сучавського повіту, для участі у спільних заходах, що становлять інтерес для наших громад. Основною темою обговорень були можливі проекти, спрямовані на підтримку населення в медичній сфері.

Відрядження відбувалися у 2023 році: з 23.07.2023 року по 05.08.2023 року та з 04.09.2023 року по 05.09.2023 року.

Відрядження відбувалися у 2024 році: з 12.07.2024 року по 13.07.2024 року, з 22.07.2024 року по 05.08.2024 року. Під час візитів були проведені зустрічі з представниками місцевої влади та громадськості м. Думбрєвень. Обговорення охоплювали низку важливих питань, зокрема:

- **Медична допомога:** Партнери з м. Думбрєвень виявили готовність надати допомогу у покращенні медичних послуг для населення Чернівецької області, включаючи поставки необхідного обладнання та лікарських засобів. Надавши консультації з лікарських засобів, як депутат, долучилась до гуманітарної волонтерської роботи на складах. Було завантажено та розвантажено декілька машин с препаратами та комбіновано їх за напрямками діючої речовини.
- **Економічна співпраця:** Було обговорено перспективи залучення іноземних інвестицій для відновлення та розвитку економіки нашого регіону, а також можливість участі у спільних економічних проектах.
- **Соціальні ініціативи:** Під час зустрічей також було порушено питання щодо соціальних програм, спрямованих на підтримку населення, особливо у сільській місцевості та їх доступність до медичних послуг.

Висновок: Поїздки до м. Думбрєвень виявилися надзвичайно продуктивними. Досягнуто домовленостей щодо перспективи залучення іноземних інвестицій для реалізації проектів у медичній сфері, які матимуть позитивний вплив на розвиток Чернівецької області. Подальша співпраця з європейськими партнерами залишається пріоритетом для забезпечення сталого розвитку нашого регіону.

Рекомендації: Зважаючи на успішний результат поїздки, пропоную продовжити роботу над зміцненням міжнародних контактів та розширенням співпраці з європейськими партнерами.

Депутат обласної ради

Тетяна Цинтар

15. 08. 2024.